
ESTADO DE S E RGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
POD E R L E GISL A TIVO 

ATA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 23 DE MARÇO 2022 

ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU SEGUNDO (2º) ANO. 

PRESIDENTE: ACÁCIO TEMÓTEO 
12 SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 
22 SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos vinte e três (23) dia do mês de março do ano de dois mil e vinte dois (2022), no plenário "Ver. 
Manoel Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: JOSÉ FERREIRA, AVANILSON 
FERREIRA, JADIEL VIEIRA, JOSIVALDO BARBOSA, JÚLIO RENOVATO, lQ e 2º Secretário WASHINGTON SOUZA e 
o vice-presidente ANDERSON SOUZA. Ausente o vereador GUSTAVO LIBÓRIO. O senhor presidente ACÁCIO 
TEMÓTEO secretariado pelo 1º e 2º secretário WASHINGTON, declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 08ª Sessão Ordinária do dia 15 de março 
de 2022. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores. 

O SR. VEREADOR JÚLIO RENOVATO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Parabenizou a deputada Maria Mendonça e todos os parlamentares do nosso 
estado que votou contra o projeto de lei 04 e 05/72, o qual foi colocado pelo atual gestor do estado, que tira 
e penaliza alguns direitos dos professores. Falou da agricultura familiar do nosso município, disse que é um 
dos setores de extrema importante, que São Domingos é caracterizada como Agricultura familiar porque é 
constituída das nossas atividades agrícolas, por pequenos produtores, áreas pequenas, o que garante muitas 
das vezes a subsistência a sobrevivência de muitos que fazem parte desse município. Citou que existe alguns 
projetos do governo federal que é muito importante para a agricultura familiar do nosso município, o PAA e o 
PENAIR. Comentou que alguns produtores procurou o mesmo, para questionar o porquê que um dos itens, o 
frango não foi aceito pelo processo licitatório do município. Comentou que foi procurar saber o porquê, onde 
teve a informação que foi reprovado porque o nutricionista falou exatamente que o item não tinha 
característica de galinha caipira, mas sim de granja. Disse também que conversou com o vice-prefeito a 
respeito e o mesmo informou que o processo licitatório ia acontecer novamente e até o presente momento 
não tinha acontecido. Falou que estava preocupado pois já estava no cardápio dos alunos galinha caipira, 
porém com todas as características de galinha de granja. Questionou qual foi o parâmetro que foi utilizado 
para classificar um item que tem todas as características de galinha de granja e um item que é produzido pelos 
agricultores familiares que foi reprovado. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR ACÁCIO DE JJ: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Comentou sobra a manifestação que aconteceu em Aracaju a respeito dos 
direitos dos professores, disse esperar que seja resolvido da melhor forma possível. Falou que conversou com 

nutricionista Gelmson, em relação a agricultura familiar, onde o mesmo disse que não foi ele quem reprovou 
no caso do frango e sim o conselho. Concedeu parte ao vereador Júlio. Em uso da palavra agradeceu pela 
parte. Disse que a pessoa mais especialista para dar o parecer era o nutricionista e o conselho tem que 
acompanhar, fiscalizar, mas quem tem o aval, o conhecimento do aparato legal, para dizer se está dentro ou 
fora dos parâmetros era o nutricionista. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Acácio ressaltou que o 
nutricionista fez o laudo e encaminhou para o conselho, onde o conselho se reuniu e em seguida retorna para 
que o nutricionista dê o laudo final. Falou que acredita na competência do nutricionista, por isso que o mesmo 
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estava dentro da legalidade que o assiste no cargo de nutricionista a frente do caso. Parabenizou o secretário 
Dedé por conseguir se antecipar nos seus trabalhos. Concedeu aparte ao vereador Josivaldo. Em uso da 
palavra ressaltou que solicitou que fosse feito o patrolamento e colocar piçarra em alguns locais que estava 
precisando. Retomando a palavra o vereador Acácio comentou sobre uma denúncia que o vereador 
Washington trouxe para a casa, onde uma liderança da nossa região, ligada a oposição do município, esteve 
tentando junto ao Dnocs, barrar os três poços que foram escavados no nosso munícipio, citou que a população 
tinha que tomar ciência do caso, pois essa liderança não traz nada para o município e quando alguém tenta 
trazer tenta prejudicar. Concedeu aparte ao vereador Washington. Em uso da palavra agradeceu pela parte. 
Pediu para o povo ficar ligado, pois tem a certeza que ano eleitoral esse mesmo líder vai bater em nossa cidade 
para querer voto novamente. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Acácio parabenizou o deputado 
Federal Valdevan Noventa, o qual destinou esses poços para o nosso município e quando soube que isso 
estava acontecendo foi lá junto ao Dnocs e confirmou que os poços estariam sendo perfurados ao nosso 
município. Pediu para a população ficar ligada, porque esse ano mais uma vez vão estar querendo vender o 
voto do povo apenas por benefícios próprios. Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Não houve matéria para deliberação. 

O SR. ACÁCIO TEMÓTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 
Santos", em São Domingos/SE, 23 de março de 2022. 

ACÁdtS 
Presidente 
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